
Besenstiel 
Kraftpapier (quadratisch)
Paketschnur
ggf. BLANKI-
Geschenkhäuschen
kleine Wäscheklammern
Zahlen von 1-24 oder
Adventskalender-Streuteile
Weihnachtsdeko (z.B. Sterne
Zuckerstangen)

Die Basis besteht aus einem Besenstiel. An
diesen lässt sich alles festknoten, was den
Adventskalender füllen soll.

Besonders schön wirkt es, wenn die Elemente
ähnliche Farbtöne aufweisen. z.B.
Naturbraun, Weiß und Dunkelrot.  

Toll sehen Briefumschläge in Naturtönen aus.
Auch rotes Geschenkpapier oder Kraftpapier
als Geschenkehülle wirkt edel. 

Wer es ausgefallen mag, bemalt ein BLANKI-
Geschenkhäuschen in der gewünschten Farbe
und legt ein Geschenk hinein.

Mit dem Motivlocher ausgestanzte Sterne
lassen sich mit den Zahlen von 1-24
beschriften oder mit Adventskalender-
Streuteilen bekleben.

Zum Schluss die einzelnen Teile mit
Paketkordel an den Besenstiel binden und
schon ist der Adventskalender fertig. 

So wirds gemacht
Du brauchst 

Besenstiel
Adventskalender

Tipp
Dieser Adventskalender

ist herrlich variabel,
denn es lassen sich
Geschenke, Briefe,

selbst gemalte Bilder
etc. unterbringen. 

https://als-verlag.de/produkt/kraftpapier-faltblaetter-weihnachten/
https://als-verlag.de/produkt/bindfaden-aus-naturfaser/
https://als-verlag.de/produkt/blanki-vogelhaeuschen/
https://als-verlag.de/produkt/blanki-vogelhaeuschen/
https://als-verlag.de/produkt/mini-holzklammern-24er-pack/
https://als-verlag.de/produkt/filzzahlen-grosspack/
https://als-verlag.de/produkt/adventskalender-streuteile-mixpack/
https://als-verlag.de/produkt/holzsterne-mixpack/


Anleitung
Briefumschlag falten

Faltpapier mittig
längs und quer falten
und wieder öffnen.

Rechte Ecke zur
Mitte falten.

Linke Ecke zur
Mitte falten.

Untere Ecke zur
Mitte falten.

Linke untere Ecke
nach oben falten.

Rechte untere Ecke
nach oben falten.

Unteren Teil nach
oben falten.

Obere Klappe nach
unten falten.


